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Pastorační rada
(zápis z jednání)

Datum: 16.1.2025
Místo jednání: K šancím 50/6, 16300 Praha 17 - Řepy
Přítomni: P. Řehoř J. Žáček, OPraem., Ing. Jaroslav Klápště, MUDr. Marie Svatošová, Ing. Matěj Šturma, Mgr. Hana Kučerová, RNDr.
Petra Kuželová, S. M. Dolorosa Valášková
Omluveni: Mgr. Pavol Janto, Zdena Veselá
Neomluveni: ~
Zapsal: Řehoř J. Žáček, OPraem.

Program

Pravidelné akce
Dětská bohoslužba 2. 2.

Farní kafe 2. 2.

Setkání nad tématy 6. 2.

 

Přehled proběhlých a připravovaných akcí
Vánoce – reflexe: dvoje půlnoční, pokud je možné, tak je dobré mít jednu ve 22. Nový rok, mše v 10:30 – je otázka, zdali
zachovávat, přijde mi zbytečná, po vzoru 25. 12. bych navrhoval dát jednu mši v 10:00. Poděkování za pomoc.
Betlémy u sv. Martina (Palo) – velmi zdařilá akce. Za dobu, kdy jsme tam dvě hodiny  hlídali, tak jsme tam byli sami
asi 10 minut, jinak tam proudily davy lidí. Podobné hlasili i ostatní, kdo hlídali. V jednu chvíli byl zaplněn celý kostel
nějakou seniorskou výpravou, jinak mnoho lidí posedělo, pomodlilo se,… U varhan jsme měli reproduktor – velmi
příjemný zvuk koled po celém kostele. Lidé děkovali. Vybralo se za dobu Betlémů něco kolem 2800,- Kč. V příštím roce
by bylo dobré u sestry K zařídit bílé desky a na ně dát více Betlémů.
Živý betlém – pro mě, nutnost mít ve scénáři sloky písní. Vánočky od sester – výborný nápad. Poděkování za
organizaci.
Jarda: “zvenčí” se to vydařilo velmi dobře, ale “zevnitř” snad nejvíce zmatků za více než 25 let konání Živého betléma
(klíče, pomocníci, zesilovač,...). Zmíním Řepskou 17
Varhany: pan Metler podal nabídku na nové varhany. Nahráno na disku – 2 varianty – ekonomická a maximální. Pan
Kalfus měl k návrhu hodně připomínek. Organizujeme schůzku s panem Svobodou, ke zhodnocení.
Oprava zdi v kostele Sv. Rodiny – pan Kučeravý si to před měsícem prohlédl, další prohlídka s malířem také
proběhla, nabídku dosud nepodal.

Tříkrálová sbírka – Palo: Tříkrálová sbírka proběhla, vybíralo se na ŽB i po nedělních bohoslužbách u Sv. Rodiny. David s
dětmi ještě v Řepích. Výsledky by měly být během ledna či začátkem února. Všem zapojeným děkuji.

Je třeba zajistit tisk kartiček sv. Martina. Obraz nafotil pan Pavel Tůma, Pavla Hovorková s tím nebyla spokojena, nafoceno
znovu. Vypracován návrh, nabídky od 2 tiskáren, zadal jsem k tisku variantu se zlatou, výroba probíhá. 
Připravuji pastorační plán farnosti – téma Svatý rok – návštěva odpustkových míst v průběhu roku v arcidiecézi? Návrh na
další program, který bude vycházet z našich potřeb. Nechci nic nového na sílu. 
Palo: k zamyšlení – jak se chodí s eucharistií do předsíně či do lavic, při návratu se musí prodírad davy, které již jdou k
přijímání. Bylo by fajn, kdyby ministranti šli před a uvolňovali cestu – důstojnější. Jarda: ano, pokaždé to vnímám taky, není to
tak dobře. Řehoř: místo další drezury ministrantů bych raději lidi se sníženou pohyblivostí vyzval, ať se posadí dopředu a
dozadu eucharistii nedonášel. Dolorosa: co kdyby podávali 3? Ten, který by podával nemocným, by zůstal vzadu a podával i
ostatním z předsíně a zadních řad. Vpředu by podávali rovnou dva jiní, nemusel by celý kostel dopředu.
Dobré streamy z živého Betléma – opatrně ale s tím, co říkáme. Mám pocit, že zrovna u ŽB zazněla hned na začátku nějaká
sprostá nadávka. Nehodí se to do farního videa. Jestli místo živých streamů nedávat sestříhané verze? Dolorosa: bylo by možné
taková sestříhaná videa dát i na farní FB a Řepy I+II? Příští rok by přišlo víc lidí.
Aktualizace farního adresáře – oslovil jsem Jirku Veselého. Je připraven aktualizaci udělat. Viz příloha dole…
Pastorační plán farnosti je aktualizován zde: https://www.farnostrepy.cz/pastoracni-plan-farnosti
Návrh Heleny Chvalové, aby se týdenně konala adorace, na základě videa: Záplava zlem? Navrhuje modlitební maraton. Více v
mailu v příloze. 
Jarda: poznámky k minulému zápisu
další pouť do Medžugorje 8. až 13. května 2025 (P. Angelo, farnost Dobříš)
lavičky pro děti - možnost ponechat? Bohužel ne, stojí tam vozíky s pacienty po celé délce obou předních lavic.

https://www.farnostrepy.cz/pastoracni-plan-farnosti
https://youtu.be/q2x39KICrK8?si=OCpOKymctAksPbXg
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On-hold
Májové pobožnosti, lze více zpívat?
Pozvat pana Petra Wollnera (rekonstrukce kostela Sv. Rodiny) na Noc kostelů. Pan Wollner alternativně nabízí termín mimo
Noc kostelů, protože bývá vytížen ve své farnosti. Zkusíme se ho zeptat, zdali by byl ochoten přijít buď před Nocí kostelů nebo
ještě před ní pro farnost. Vyjasní se v postní době. JK
Jarda Klápště navrhl myšlenku farní pouti do Říma příští jubilejní rok. Padl návrh připojit se k národní pouti do Říma v
březnovém termínu. O bodu bude ještě dále uvažováno.

Postní duchovní obnova – 15. března 2025 na Strahově, vede P. Angelo Scarano z Dobříše.

 

Průběh
číslo informace z diskuze klasifikace stav zodpovídá termín
01 Pravidelné akce:

  Dětská bohoslužba 2. 2.
  Farní kafe 2. 2.
  Setkání nad tématy 6. 2.

R  Řehoř  

02 Vánoce – reflexe: byly dvě půlnoční, pokud je možné, tak je dobré mít jednu ve 22 hodin a
druhou o půlnoci, aby byl poskytnut výběr. Dřívější mše byla také motivována věkem em.
pana opata. Poděkování za pomoc všem, kteří se podíleli na přípravě a také průběhu.

I    

03 Výstava betlémů u sv. Martina – byla vyhodnocena jako velmi zdařilá akce, která přitáhla
množství návštěvníků. Pro příští rok, pokud se tato akce bude opakovat, navrhujeme pořídit
bílé desky na vystavení betlémů.

I    

04 Živý betlém – Akce se vydařila soudě dle reakcí návštěvníků. Organizátoři si stěžují
na velké obtíže při organizaci. Hlavní potíž byla sehnat klíče ke kryptě. Navrhujeme
pro farnost pořídit jednu kopii do sakristie. Řehoř se zeptá. Objednat vánočky v
kuchyni Domova sv. Karla Boromejského se ukázalo být jako výborný nápad. Tento
rok byla velká absence pomocníků. Zveřejnění pozvánky v Řepské 17 je potřeba
zařídit do prosincového čísla. Poděkování za organizaci všem zúčastněným!

I    

05 Streamy z živého Betléma – děkujeme za dobrou aktivitu, chápeme porodní potíže a
věříme ve stálé zlepšování kvality.

I    

06 Varhany: pan Metler podal nabídku na nové varhany. Předkládá k úvaze dvě varianty
nástroje – ekonomická (4,8 mil. Kč) a maximální (5,7 mil.). Podle jeho slov je maximální
velikost nástroje pro náš kostel 13 rejstříků. V pátek 24. 1. bude na Strahově schůzka s
organologem, kde dojde k posouzení nabídky a formulování výhrad.

I Probíhá   

07 Oprava opadané zdi v kostele Sv. Rodiny – pan Kučeravý si před měsícem zeď
prohlédl, další prohlídka s malířem restaurátorem také proběhla, nabídku dosud
nepodal. Řehoř ověří stav.

I Probíhá Řehoř  

08 Tříkrálová sbírka – Tříkrálová sbírka ve farnosti proběhla, vybíralo se na živém betlémě i
po nedělních bohoslužbách u Sv. Rodiny. David s dětmi ještě vybíral v Řepích před OC Řepy.
Výsledky sbírky by měly být k dispozici během ledna či začátkem února. Všem zapojeným
velice děkujeme.

I Dokončeno Palo  

09 Kartičky sv. Martina. Obraz v kostele vyfotil pan Tůma. Byl vypracován grafický návrh –
Pavla Hovorková. Z návrhu vzešly dvě varianty – obdélníková se zlatým pozadím, a s
půlkulatým ořezem. Byly osloveny 2 tiskárny. Jedna tiskárna měla lepší cenu se zlatým
pozadím, druhá s ořezem. Nakonec byla zadána varianta se zlatým pozadím, výroba probíhá.
Náklad 1000 ks. V případě potřeby se zase kartičky dotisknou.

I Probíhá Řehoř  

10 Podávání eucharistie – z důvodu tlačenice při podávání eucharistie, vyzkoušíme
podávat i v zadní části kostela, tzn. jeden vpředu, druhý vzadu, popřípadě dva
vpředu a jeden vzadu. Budou tedy podávat buď dva nebo tři podávající.

I Probíhá Řehoř  

11 Aktualizace farního adresáře – již uplynulo 5 let od posledního vydání adresáře.
Adresář je využíván pro zasílání informativních e-mailů a podobně. Je třeba opět
zajistit aktuálnost jeho informací. Sbírání údajů do adresáře bude oznámeno
předem. Pak se budou asi 3 týdny sbírat na archy údaje podobným způsobem jako v
minulosti. Bude možná výjimka, kdy zájemce bude zařazen do informačního
mailingu, ale nebude jeho e-mailová adresa uvedená v adresáři farnosti. Termín:
březen sběr informací, duben zasílání elektronicky a tisk.

U Nový Jiří
Veselý

 

12 Tiskárna a počítač u sv. Martina – zjistíme využívání těchto zařízení, protože
překáží.

R Nový Řehoř  

13 Pastorační plán farnosti je aktualizován zde:
https://www.farnostrepy.cz/pastoracni-plan-farnosti

I Splněn Řehoř  

14 K minulému zápisu: roráty se svíčkami, nabízejí se někteří dobrovolníci, kteří by pomohli s
jejich pravidelným umístěním a sklízením. Roráty při svíčkách se uvažují pouze v sobotu. Ve
všední den by byly při rozsvícených světlech.

I    

15 Farnost Dobříš a P. Angelo organizují další pouť do Medžugorje v termínu 8. až 13.
května 2025. Nabízejí nám volná místa.

I    

https://www.farnostrepy.cz/pastoracni-plan-farnosti
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číslo informace z diskuze klasifikace stav zodpovídá termín
16 Lavičky pro děti – zůstávají v kostele, bohužel vadí v případě koncertů, také při mších s

pacienty, kdy se dopředu umísťují pacienti na kolečkových křeslech. Budeme hledat řešení,
aby nedocházelo k jejich zapomínání v kostele.

I    

 On-hold
• Májové pobožnosti, lze více zpívat?
• Pozvat pana Petra Wollnera (rekonstrukce kostela Sv. Rodiny) na Noc kostelů. Pan
Wollner alternativně nabízí termín mimo Noc kostelů, protože bývá vytížen ve své farnosti.
Zkusíme se ho zeptat, zdali by byl ochoten přijít buď před Nocí kostelů nebo ještě před ní
pro farnost. Vyjasní se v postní době. JK
• Jarda Klápště navrhl myšlenku farní pouti do Říma příští jubilejní rok. Padl návrh připojit
se k národní pouti do Říma v březnovém termínu. O bodu bude ještě dále uvažováno.
• Postní duchovní obnova – 15. března 2025 na Strahově, vede P. Angelo Scarano z
Dobříše.

    

 Příští PR bude ve čtvrtek 13. 2. v 19:00 v Klubu.     
Legenda: Klasifikace: I (Informace); R (Rozhodnutí); U (Úkol). Stav: Nový; Probíhá; Pozastaven; Čeká (na někoho jiného); Splněn; Zrušen.


